

## **Miroslava Šimarová (roz. Kačerová)**

Miroslava Šimarová patří k významným osobnostem města Krnova. Narodila se 23. července 1941 v Čáslavi. Tam prožila rané dětství v bytě nad obchodem prarodičů. Ve 4 letech se přestěhovala s rodiči do Krnova. Do první třídy začala chodit na Smetanův okruh. Po páté třídě následovala dívčí měšťanka v nynější pedagogické škole. Po změně školského systému byla přidělena do Jedenáctileté střední školy v budově Gymnázia od sedmé třídy. Školu ukončila ve čtrnácti letech. Protože nezískala doporučení na OV KSČ ke přijetí na střední pedagogickou školu, sama si zařídila přijetí na textilní učiliště Závodů S. K. Neumanna a vyučila se v rámci jednoletého oboru prýmkařkou. Po vyučení nastoupila do „mládežnické“ továrny na Soukenické ulici. Od září 1958 začala studovat dálkově Knihovnickou školu v Brně obor Osvětová a kulturní práce. Pedagogickou školu pak absolvovala v Přerově.

Jako dítě navštěvovala balet a hru na klavír. V patnácti letech se stala členkou pěveckého sboru akademického malíře Tomka. Její umělecké působení pokračovalo v dalších vojenských pěveckých i tanečních souborech. Soubory jezdily na soutěže a vystoupení do Hranic, do Teplic v Čechách, do Liberce. Svého muže Milana, který pocházel ze Vsetína, poznala právě během svých cest s tanečními a pěveckými soubory. Sňatek uzavřeli v roce 1961. Po ukončení vojenské služby jejího muže u pomocných technických praporů se přestěhovali do Studénky. Tam se jim narodily dcery Ivana a Martina. Miroslava získala práci v místní knihovně na poloviční úvazek.

Profesionální dráhu v DDM započala v DDM ve Frýdku Místku jako vedoucí oddělení společenských věd. Do Krnova se vrátila v roce 1969 a vydržela pracovat v DDM až do odchodu do důchodu v roce 1997. Vedla literární, divadelní a filmový klub, turistický oddíl Sírius, vaření, dívčí kluby a další kroužky.

Po odchodu do důchodu v roce 1997 byla nadále aktivní ve sdružení Duha. Pořádala regionální VVZ. Stala se patronkou pěveckého sboru Rosničky a tanečního souboru Taxmen. Připravila s občanským sdružením Duha Vega další tábory, víkendové akce, mezinárodní výměny do Maďarska, Rakouska, Německa a Španělska. Zapojila se do Komunitního plánování. Pracovala na úspěšných projektech Žijeme společně s Romskými dětmi, Junioři a senioři, Zdravá pětka Nadace Albert, Nizkoprahový klub Kormidlo Pomozte dětem, Nadace Landek, Nadace Radost, MŠMT a Měú Krnov. Podle možností se zapojila do aktivit Občanského sdružení Flemmichova vila a aktivně se podílela na akcích, zájezdech pro děti i dospělé v CČE Krnov a Klubu aktivních senierek.

Za aktivní dobrovolnickou práci pro děti a mládež, pořádání CVVZ s celostátní působností jí byl v roce 1999 udělen jako jediné ženě v republice nejvyšší dvanáctý stupeň, ocenění ZLATÝ BŘEZOVÝ LÍSTEK.